民政事務局常任秘書長率團訪問北京

民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(十二月二十日)率領代表團, 啓程前往北京, 參加國家大劇院的開幕活動, 並拜訪國家文化部及參觀其他文化設施。

今次的訪問行程由文化部安排,除民政事務局代表和康樂及文化事務署署長周達明外,香港藝術發展局主席馬逢國、香港藝術中心監督團主席包陪麗、香港演藝學院及本港其他主要專業表演藝術團體代表亦獲文化部邀請參加。

尤曾家麗表示,很高興看見國家大劇院落成?用,並有機會參觀北京市內的重要文化設施。國家大劇院的建設爲香港的藝團提供良好的機遇,讓他們有更多機會到北京的專業場館演出,促進文化交流及有關文化創意產業發展。今次代表團包括香港藝術發展局和一眾專業表演藝術團體代表,正好提供了一個雙方直接溝通和合作的平台。

尤太表示國家文化部一直以來支持香港藝術文化的發展。在文化部的支持下,香港今年成功舉辦了多個大型文物及藝術展覽,其中包括與北京故宮博物院合辦「國之重寶?故宮博物院藏晉唐宋元書畫展」及與國家文物局合辦「中國考古新發現」。

尤太希望繼續得到文化部及國家文物局的支持,與內地主要博物館加強合作,定期借出國寶級文物於香港的博物館作展覽。

隨行的康樂及文化事務署署長周達明在留京期間將與北京奧組委簽署 2 008年香港奧運文化廣場安排。 完

2007年12月20日(星期四)